

中原区社会救助审批权试点下放街道

从个人申请到完成审批较以往缩短3~5个工作日,救助效率明显加快

本报讯 为让困难群体及时得到救助,中原区推行社会救助审批权下放改革,并将绿东村街道作为审批权下放试点,下放权限内容包括低保、低收入、特困供养、临时救助等的认定和审批。今年5月份,审批权正式下

放。绿东村街道采取积极措施,确保试行圆满。

街道领导对社会救助审批权下放工作做出了具体安排,将社事办作为社会救助的统一受理窗口,负责受理社会救助申请,组织开展家庭经济状况核

及社会救助审核审批、备案、资金发放等工作。其间,可组织协调社区开展入户调查和邻里访问等,确保审批权限下放工作无缝衔接。

权限下放后,街道直接审批通过后便可认定为困难群众,省

去了向区民政局递交材料审批的环节,从个人申请到完成审批较以往缩短了3~5个工作日,并且次月就能让低保户及时领取到低保金,审批效率、救助效率明显加快。

记者 张改华

消息速递

棉纺路街道

组织机关全体人员观看大型政论片《雄关》

本报讯 棉纺路街道于5月19日组织机关全体人员认真学习观看大型电视政论片《雄关》。

《雄关》以新冠肺炎疫情防控为背景,以一亿中原儿女在党的领导下,凝心聚力构筑中原防线、众志成城打好两场硬仗为主线,展现了波澜壮阔的河南抗疫画卷。

通过观看政论片,大家见证了危难时刻挺身而出的中国精神,看到了奋战一线众志成城的美丽身影,感受到了激情澎湃团结一心的河南力量,也体会到了我国社会主义制度、国家治理体系的强大生命力及中国共产党领导的显著优越性。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。《雄关》中生动的画面、感人的故事展现了河南人民大无畏的精神,让广大机关工作人员备受鼓舞,倍感振奋,纷纷表示要在各自的岗位发挥自身力量,坚定信念做好当前工作,珍惜来之不易的抗疫成果,扎实推进工作,为棉纺路街道的发展贡献力量。

记者 张改华 通讯员 蔡之桢

中原西路街道别出心裁营造全民阅读书香氛围

这场读书会真洋气!可实时发弹幕

本报讯 为响应第八届“书香三八”活动及第十七届绿城读书节,培养职工阅读习惯,鼓励职工在工作中不忘初心、勇于担当,争做有理想、有作为、学习型、知识型、创新型的时代新人,5月20日,中原西路街道举办“最美书香——阅读提升幸福力”读书交流活动。

活动前期街道积极宣传动员职工主动读书,勤勉善思,创新理念,活动当天共有20余名职工参与。此次活动不

仅吸引了街道年轻职工参与,还吸引了很多中老年职工。诵读美文、分享读书感悟,你方唱罢我登场,活动现场可谓热闹非凡。职工马依晨诵读的《书伴一生》引得大家一阵又一阵热烈的掌声。为增加选手与观众、观众与观众的互动,带动现场活动氛围,此次特别将发送实时弹幕贯穿活动全程,现场观众可以通过发送弹幕支持自己喜欢的选手,发表阅读感悟。

为鼓励大家多读书、读好书,本次活动成立评审团,依据诵读内容、形象风度、语言表达、会场效果对参与的职工进行评分,最后决出一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名,此外由观众投票选出人气选手一名。为巩固活动效果,特选取优

秀图书作为此次活动的奖品,并为获奖职工颁发证书和奖品。

记者 张改华
通讯员 赵静文 文/图



汝河路街道治理非机动车乱停放见成效



本报讯 电瓶车、共享单车等非机动车乱停乱放严重阻碍了交通秩序,易造成路面拥堵,影响市民正常通行,非机动车随意停放也不利于市容市貌的美观、和谐。为解决这一问题,自5月10日起,汝河路街道综合执法中队多措并举,开展辖区非机动车秩序专项整治行动,截至目前,共规范管理非机动车2000余辆,取得阶段性成效。

督促落实到位。狠抓“门前四包”责任落实,增强沿街门店的责任意识、大局意识,摒弃自家门口自己使用的错误思想,发动沿街门店主动引导顾客正确停放车辆,及时解决

群众反映的用垃圾桶、锥形桶占用非机动车停车位问题,确保车辆有序停放,不断推进落实非机动车停放长效化管理机制。

巡查监管到位。汝河路街道综合执法中队组织专门人员,对辖区实行全天不间断巡查,针对辖区主次干道非机动车无序停放等乱象,做到及时发现、及时规范到位。

下一步,汝河路街道将继续严格要求沿街门店管理好门前秩序,防止非机动车乱停乱放现象的发生,确保辖区道路交通安全、畅通、有序。

记者 张改华
通讯员 上官嘉霖 文/图

航海西路街道全面规范沿街门店环境卫生做好垃圾分类

本报讯 为全面迎接郑州市国家卫生城市复审工作,改善城市环境,进一步提升辖区市容市貌干净整洁,根据市、区两级政府精神及城市管理工作要求,航海西路街道规范沿街商户生活垃圾管理,实行由第三方卫生服务公司进行有偿收集,并负责沿街门店卫生清扫工作,有效解决沿街商户垃圾乱丢及收集不到位等问题。

为了更好地配合文明城市精细化管理,做好沿街商户垃圾卫生管理工作及垃圾分类工作的推进,街道全面动员,广泛宣传,自5月20日起,组织辖区9个社区3个村深入门店开展宣传工作。通过向商户发放《致沿街商户的一封信》《温馨提示》,召开集中培训会的宣

传方式,向商铺业主讲解规范沿街商户生活垃圾卫生管理工作、生活垃圾分类的知识及重要性和紧迫性,让沿街门店对该项工作有进一步的了解。经过近3天的宣传工作,辖区商户对规范沿街商户生活垃圾卫生管理工作有了一定了解,也纷纷表示该做法能够有效解决商户们垃圾处理的难点问题,改善大家的创业环境,将积极配合。

航海西路街道城市管理办公室将成立督导组,每天早上7点后对沿街商户垃圾收集情况进行督导,下发督导通报,表扬先进、改进问题,为营造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境而努力。

记者 张改华
通讯员 朱琳 文/图



中原区:出行越来越顺畅 环境越来越整洁

三官庙街道

爱心义诊暖人心

本报讯 疫情防控期间孩子上网课,在家看电视、手机,视力越来越令家长们担心,想去给孩子检查一下视力,不是大人工作忙就是孩子学习忙,一直拖着。

5月20日19时到20时,三官庙街道河南纺机社区保利百合小区的热心居民、解放军第988医院(原153医院)小儿眼科门诊主任王春磊,利用下班时间在保利百合小区义诊,为小区的孩子们免费检测、筛查视力。

不到19时,门卫室外面就排起了长队。不穿白大褂的王春磊医生更受孩子们的欢迎,每个孩子筛查结束后,王医生都为受检儿童开出检查告知单,写明眼部筛查结果,发现问题及时记录,并告知有问题的孩子家长及时到医院做进一步的检查和治疗。

居民对王春磊的义诊活动赞不绝口,为小区有这么一个贴心的、专业的医务工作者而感到骄傲。社区负责人表示,王春磊的爱心义诊给邻居们提供了帮助,拉近了邻里之间的感情和关系,促进了社区文明和谐发展。

记者 张改华 通讯员 张芳